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Στήριξη Πούτιν προς Αναστασιάδη: Όποια 
βοήθεια και όποτε χρειαστεί
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Θερμό 

μήνυμα στήριξης των προσπαθειών για δίκαιη λύση του Κυπριακού μετέφερε στον 
πρόεδρο Αναστασιάδη ο Ρώσος πρόεδρος Βλαντιμίρ Πούτιν ο οποίος υποσχέθηκε 
όποια βοήθεια και όποτε χρειαστεί . Θετικά αποτιμά η δική μας πλευρά τις επαφές 
του προέδρου της Δημοκρατίας στην Μόσχα.

Ο Πρόεδρος Αναστασιάδης, ο μοναδικός ηγέτης χώρας μέλους της Ευρωπαϊκής 
Ενωσης, ο οποίος έδωσε το παρών του στους εορτασμού της ημέρας της Νίκης 
στην Μόσχα, με δηλώσεις του στο Αθηναϊκό Πρακτορείο Ειδήσεων, σχολίασε την 
απουσία των υπόλοιπων Ευρωπαίων ηγετών:

«Δεν μπορούμε να περιφρονούμε την ιστορία στο όνομα μιας κρίσης. Την άποψή 
μου αυτή την έχω εξηγήσει και στο Συμβούλιο ηγετών της ΕΕ. Αδυνατώ να 
κατανοήσω ποια είναι η σχέση του Ουκρανικού με την ανάγκη να τιμήσουμε τους 
νεκρούς του Δευτέρου Παγκοσμίου, όπως και γιατί αντιδρούν έτσι σήμερα οι 
Ευρωπαίοι ηγέτες, όταν στα χρόνια του Ψυχρού Πολέμου συνομιλούσαν χωρίς 
κανένα πρόβλημα με τη σοβιετική ηγεσία».

Η συμμετοχή του Προέδρου Αναστασιάδη στους χθεσινούς εορτασμούς στην 
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Μόσχα, υπογραμμίστηκε από πλευράς Ρωσίας.

Μάλιστα, σύμφωνα με διπλωματικές πηγές, ο Πρόεδρος Πούτιν, στο περιθώριο του 
εορταστικού γεύματος, που παρέθεσε στο Κρεμλίνο, απευθυνόμενος στον πρόεδρο 
Αναστασιάδη του ανέφερε τα εξής:

«Εκτιμώ τη σταθερότητά σου και τιμώ το γεγονός ότι είσαι ο μόνος Ευρωπαίος 
ηγέτης, που ήρθες εδώ στην παρέλαση της Κόκκινης Πλατείας, πράγμα που 
σημαίνει πάρα πολλά για εμάς. Οποιαδήποτε βοήθεια νομίζετε ότι μπορούμε να 
προσφέρουμε σχετικά με το Κυπριακό, εμείς είμαστε εδώ, καλέστε με όποτε 
χρειαστεί. Και στο Συμβούλιο Ασφαλείας του ΟΗΕ παρακολουθούμε και μας 
ενδιαφέρει πάρα πολύ το Κυπριακό».

Μέσα από τις επαφές του Προέδρου Αναστασιάδη, επαναβεβαιώθηκε η στήριξη της 
Μόσχας και του Πεκίνου, ειδικότερα στο πλαίσιο του Συμβουλίου Ασφαλείας.

Η δική μας πλευρά θεωρεί ιδιαίτερα σημαντική την εμπλοκή και άλλων παικτών 
στην διαδικασία όπως της Ευρωπαϊκής ένωσης και των άλλων μονίμων μελών του 
Συμβουλίου Ασφαλείας, πέραν των Αμερικανοβρετανών.

Επίσης στην συνάντηση με τον γενικό γραμματέα του Οργανισμού Ηνωμένων 
Εθνών ξεκαθάρισαν ο ρόλο του οργανισμού και του ίδιου του κ. Μπαν στην 
επερχόμενη διαδικασία.

Το πρωί πριν την αναχώρηση, του από την Μόσχα ο Πρόεδρος Αναστασιάδης 
συναντήθηκε με τον Πρόεδρο της Νοτίου Αφρικής Τζέικομπ Ζούμα.

Μάριος Αδάμου
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